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風 光風 光
ふ う こ う光あふれ、風も輝く 二本松市立原瀬小学校

原瀬小学校「学校だより」 No. ９
2019年１０月３０日
校長 大越 吾都臣

おおこし あ つ お み

子ども達が笑顔で「学校が楽しい」「友達が好き」「勉強が面白い」と言える学校を目指しています。

One for All All for One （一人はみんなのために、みんなは一つの目的のために）
令和元年度原瀬小学校「学習発表会」

がくしゅうはっぴょうはっぴょうかい
「げんきいっぱい えがおいっぱい がんばろう」
１年生の教室の黒板に、担任の先生が書いたメッセージです。

当日の朝、子ども達は「緊張」で胸が張り
裂けそうだったのではないかと想像します。ぐずる児童、腹
痛をうったえる児童・・・など、いつもと違う様子が見られ
ました。それでも、いっぱい練習してきたことを思いだし、「緊

張」の壁を自分達で乗り越えようと、
精一杯「元気を出し、笑顔をつくっ
て」いる姿には見ている我々も胸が
熱くなりました。自分のクラスの発表を成功させようとア
イディアを出したり悩んだり、先生に注意されたり励まさ
れたり、友だちともめたり協力し合ったり、失敗したり上
手にできたり、苦労したり喜んだり、・・・こんな経験が、

この子達を少しずつ、少しずつ成長させていったのではないかと実感いたします。
その姿を見守り励ましてくださった保護者の皆様、５、６年生に原瀬太々神楽や

長獅子の稽古をつけてくださった地域の皆様など、その成長を支援していただいた
多くの方々に、心より感謝いたします。
また、災害等ある中、子ども達が「げんきいっぱいえがお

でがんばる姿」が見られたこと。そ
のあたりまえのことに幸せをかみし
めることができました。
最後は、会場にいた全員で記念写

真を撮りました。保護者や地域の方
々、そして本校職員に温かくつつまれ、本校児童が笑顔で
いられることを象徴するような写真となりました。“原瀬小

学校ならでは”の記念写真となりました。ありがとうございました。
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１１月の主な行事予定１１月の主な行事予定 ○１２日（火）児童会各委員会
まつかぜ号来校

○ １日（金）「歯科検診」 ○１３日（水）４・６年生「和紙すき体験」
○ ３日（日）「文化の日」 ○１５日（金）環境学習
○ ４日（月）振り替え休日 ※フィレストパークあだたら
○ ５日（火）３年生「醤油工場」見学 ○１８日（月）先生方の研修のため 12:45下校

４年生「クリーンセンター」見学 ○２１日（木）読み聞かせ⑩
クラブ活動 ○２２日（金）職員会議 14:20下校

○ ６日（水）小教研のため 11:55下校 ○２６日（火）クラブ活動
○ ７日（木）学校オープンデー（自由参観日）～８日（金） ※３年生のクラブ見学

マラソン記録会・尿検査(１次) ○２９日（金）尿検査２次
○ ８日（金）ＰＴＡ教養講座

““原瀬の宝原瀬の宝 ”” 伝統を尊び来来を担う
今年度も保存会の皆様にご指導をいただき
原瀬の「太々神楽・長獅子」の伝統芸能を演
じさせていただきました。これらは、市指定
の「無形民俗文化財」となっている「原瀬の
宝」とも言えるものです。子ども達に体験さ
せることで生まれ育った地域の「人」と「もの」
を尊ぶ心を育てたいと考えます。本校の学習発表会でも毎年地域の方々にお世話に
なり、人の手を通して伝統の一部に触れさせていただいています。お忙しい時間を
割いて、ご指導いただいた皆様に心より感謝申し上げます。

「あたりまえ」のありがたさ実感
台風１９号は各地で甚大な被害をもたらしました。その被害の影響

により、休校になる学校や学習発表会が中止となる学校もありました。

浸水や土砂崩れで住んでいた家が壊されたり、尊い命が奪われたりし

ました。そんな状況を知った６年生のアイディアで、学習発表会の場

を借りて募金活動を行わせていただきました。小さな学校なので多く

は集められませんでしたが、皆様の温かいご厚意により11,536円を

義援金として寄付させていただきました。このようなことを思いつい

てすぐ実行した６年生児童が大人びて見えたことに喜びを感じると共

に、なにげない日々のありがたさを、改めて実感させられました。

台風の被害に遭われた方々の一日も早い復旧と、亡くなられた方々の

福島民報10/26(土)より ご冥福を心よりお祈り申し上げます。

＊「芸術鑑賞教室」＊

芸術の秋満喫 １０月２９日（火）「芸術鑑賞教室」
を行いました。プロのトランペット奏者
で、二本松市在住の「Noby（ノビー）」

さんにお出でいただき、素敵な演奏をして頂き、正に「芸術の
秋」を全校児童と職員、保護者や地域の皆様が満喫しました。
「名探偵コナン」や「ルパン三世」のテーマなど子ども達のお

馴染みの曲なども演奏していただいたり、「聖者
の行進」を児童とともに演奏するなど、とても楽しい会となりました。
「Noby（ノビー）」さん素敵な演奏をありがとうございました。


